

Техническое описание

Артикул 1938, 3854-56, 3866

Aqua-WB-002-Wachsbeize

Восковая морилка на водной основе для нанесения методом распыления и при помощи кисти

Сфера применения

Продукт предназначен для цветного оформления поверхности, в особенности для хвойной древесины, для внутренних работ с одновременной защитой поверхности. Применяется на обшивке деревянными панелями, на обивке стен и потолков, в изготовлении мебели из древесины в деревенском стиле.

Свойства продукта

При однослойном нанесении Aqua-WB-002 Wachsbeize – достигается бархатистая поверхность с позитивной картиной морения.

Применение

Поверхность должна быть чистой, очищенной от пыли и жира. Финишное шлифование производится шлифовальной бумагой 150-180. Затем основательно обеспылить поверхность. Сразу после шлифования производится нанесение продукта. Продукт Aqua-WB-002 Wachsbeize готов к применению и может непосредственно наноситься при помощи кисти или пистолета-распылителя. Морилку следует наносить с небольшим избытком. Следует обратить внимание на то, чтобы продукт был распределен равномерно на по-

Технические данные

Плотность	0,98 г/см ³ при 20 °C
Вязкость	4 мм по DIN 53211 11 до 15 с. при 20 °C
Форма поставки:	
Цвет:	пластиковая канистра 1л, 5 л и 20 л
1938	особые оттенки
3854	красно-коричневый
3855	желто-зеленый
3856	белый
3866	бесцветный

верхности. После высыхания следует отполировать при помощи щетки. Поверхность должна быть хорошо отполирована до получения шелковистоматовой поверхности.

Оптимальными условиями для нанесения морилки считаются температура основания и помещения в интервале между +15 °C и +25 °C, влажность воздуха 50-65% и влажность древесины 8-12%.

Указания

Перед использованием продукт Aqua-WB-002 Wachsbeize следует энергично взболтать. Морилки, как правило, очень жидкие и поэтому склонны к образованию осадка.

Поверхности, обработанные морилкой и отполированные, ни в коем случае нельзя покрывать

лаком! Воск, входящий в состав продукта, обеспечивает достаточную защиту поверхности, и последующее нанесение лака не будет иметь хорошую адгезию и будет отслаиваться.

Восковые морилки серии Aqua-WB-002 можно смешивать между собой.

Морилку, взятую из тары, ни в коем случае нельзя выливать обратно в емкость, где она хранилась, чтобы избежать попадания грязи и изменения цветового оттенка.

Во время нанесения морилку нужно постоянно встряхивать, чтобы не допустить образование осадка.

Перед началом работ необходимо провести обработку на пробной поверхности, так как

даже при использовании одной и той же породы древесины возможны четкие различия в цвете.

Участки, покрытые смолой, следует предварительно обезжирить, для этого рекомендуется использовать растворитель V 890-Verdünnung, артикул 1955.

Перед нанесением следует основательно очистить древесину от пыли и опилок, для того, чтобы поры хорошо могли впитывать.

Проступающий на поверхности клей, остатки клеящего состава шпона и т.п. перед нанесением следует тщательно удалить, так как они воспринимают морилку иначе.

Инструмент и его очистка

Нанесение при помощи кисти:

Следует использовать только специальные кисти для нанесения морилки, не имеющие металлического ободка.

Нанесение при помощи распыления:

Распылитель со стаканчиком с форсунками 1,5 мм, давление при распылении 1,5 – 2,5 бар. Также возможно использование насоса комбинированного распыления (Airmix).

Рабочие инструменты после использования следует сразу очистить при помощи воды и промывочного средства. Отходы после очистки следует утилизировать согласно действующим предписаниям.

Расход

Расход зависит от впитывающей способности хвойной древесины и также от метода нанесения отделочных эффектов и составляет от 80 мл/м².

Высыхание

Время высыхания составляет 1-2 в зависимости от расхода. Данные действительны при температуре воздуха в помещении +23°C, относительной влажности воздуха 50%. Низкие температуры и высокая влажность замедляют высыхание.

Разбавление

Продукт Aqua-WB-002 Wachsbeize готов к применению. При необходимости для разбавления продукта можно добавить чистую питьевую воду.

Условия хранения

В закрытой заводской упаковке, в сухом, прохладном и защищенном от мороза месте годен в течение 6 месяцев.

Меры безопасности

При нанесении продукта и хранении следует использовать обычные меры защиты. По запросу может быть предоставлен паспорт безопасности для данного продукта.

Утилизация

Остатки продукта подлежат утилизации согласно действующим предписаниям. Пустые упаковки направить на переработку.

Экология

Не допускать попадания в водоемы, сточные воды или в почву. WGK 1 (Класс опасности для водоемов)

Обозначение

Предписания об опасных веществах: -/-

Предписание о перевозке опасных грузов автомобильным транспортом и железной дорогой: -/-

Представленная информация составлена на основе последних данных по технике производства и применения. Так как применение и обработка данного продукта происходят вне нашего влияния, то и содержание настоящего технического описания не является гарантией производителя. Данные, выходящие за рамки описания, требуют письменного подтверждения со стороны завода-производителя. При любых обстоятельствах сохраняют силу наши общие условия заключения торговых сделок. С изданием настоящего технического описания прежние теряют свою силу.

